
No. Item Hammer price

1 Axel Enoch Boman, an Art Nouveau cameo glass vase, Reijmyre, Sweden ca 1908. 15 000 SEK

2 Karl Lindeberg, an Art Nouveau cameo glass vase, Kosta Sweden. 30 000 SEK

3 Simon Gate, a glass vase, Orrefors 1917. Unsold

4 Simon Gate, an engraved glass bowl with plate, Orrefors, Sweden 1923, model 122. 80 000 SEK

5 Simon Gate, an glass bowl with plate, Orrefors 1924, engraved by Karl Müller. 5 500 SEK

6 Simon Gate, an engraved glass bowl, Orrefors, Sweden 1946, model 372. 6 500 SEK

7 Simon Gate, an engraved glass vase, Orrefors, Sweden 1947, engraved by Arthur
Diessner.

16 000 SEK

8 Edward Hald, a "fish graal" glass vase, Orrefors, Sweden 1945. 9 500 SEK

9 Edvin Öhrström, an "Ariel" glass vase, Orrefors, Sweden 1948. 36 000 SEK

11 John Selbing, two glass sculptures "Klot över kon", Orrefors, Sweden 1954. 110 000 SEK

12 Nils Landberg, a "Tulip" glass goblet, Orrefors, Sweden 1954. 6 000 SEK

13 Nils Landberg, a glass vase, Orrefors, Sweden 1964. 26 000 SEK

14 Nils Landberg, "expo 129", a unique glass vase, Orrefors 1944. 38 000 SEK

15 Sven Palmqvist, a ”Ravenna” glass bowl, Orrefors, Sweden 1953, nr 438. 30 000 SEK

16 Vicke Lindstrand, a cut glass vase, Orrefors 1931. 8 500 SEK

17 Gunnar Cyrén, a "graal" glass vase, Orrefors, Sweden 1987. 3 500 SEK

18 Vicke Lindstrand, an engraved glass vase "It smells like fish", Kosta, Sweden 1950's. 8 500 SEK

19 Vicke Lindstrand, a set of three glass vases, Kosta, Sweden 1950-60's. 18 000 SEK

20 Bengt Edenfalk, a "Thalatta" glass vase, Skruf, Sweden 1960's. 6 500 SEK

21 Edvin Öhrström, a cast glass sculpture, Lindshammar, Sweden 1960's, ed. 2/5. 22 000 SEK

22 Eva Englund, a "graal" glass vase, Orrefors, Sweden 1987. 22 000 SEK

23 Bengt Lindström, a blasted glass vase, Kosta Boda, numbered 9/95. 26 000 SEK

24 Anne Nilsson, a "graal" glass vase "Inka I", Orrefors, Sweden 1990, ed. 20/30. 7 500 SEK

25 Ulrica Hydman-Vallien, a unique "graal" glass vase, Kosta Boda, Sweden. 16 000 SEK

26 Ulrica Hydman-Vallien, a unique "Kabale" glass sculpture/ vase, Kosta Boda, Sweden
1987.

7 000 SEK

27 Bertil Vallien, a blue sand cast and polished glass sculpture, Kosta Boda Sweden. 35 000 SEK

28 Bertil Vallien, a sand cast glass sculpture of a boat, Kosta Boda, Sweden. 105 000 SEK

29 Bertil Vallien, a sand cast glass sculpture of a boat on stand, Kosta Boda, Sweden. 18 000 SEK

31 Kjell Engman, a unique cast glass sculpture of a guitar, Kosta Boda, Sweden. 28 000 SEK
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32 Alvar Aalto, a "Savoy/3030" dark green glass vase, Iittala Glassworks, Finland ca. 42 000 SEK

33 Alvar Aalto, a green tinted glass dish, model 9748 for Karhula Glassworks, Finland, in
production 1937-1949.

55 000 SEK

34 Alvar Aalto, a clear glass vase, Iittala, Finland probably 1960'-70's, model 3031. 26 000 SEK

35 Timo Sarpaneva, a "Devil's pearl" glass bowl, Iittala, Finland 1956. 5 000 SEK

36 Nanny Still, a  yellow and black 'Melon' vase/sculpture, Riihimäen Lasi Oy, Finland. 22 000 SEK

37 Louis Comfort Tiffany, an Art Nouveau "Favrile" glass vase, USA. Unsold

38 Emile Gallé, an asymmetrical Art Nouveau fire polished cameo glass vase, Nancy,
France.

75 000 SEK

39 Emile Gallé, an Art Nouveau cameo glass vase, Nancy, France. 19 000 SEK

40 Emile Gallé, an Art Nouveau fire-polished cameo glass vase, Nancy. France. 18 000 SEK

41 Emile Gallé, an Art Nouveau cameo glass vase, Nancy, France, early 1900's. 7 000 SEK

42 Emile Gallé, an Art Nouveau cameo glass vase, Nancy, France. 6 500 SEK

43 Gabriel Argy-Rousseau, a pâte-de-verre night light, France ca 1925. 26 000 SEK

44 Daum, an Art Nouveau enamel painted cameo glass landscape vase. 60 000 SEK

45 Daum, a cameo glass bowl, Nancy, early 1900's. 4 000 SEK

45A Daum, an etched and enamel painted Art Nouveau glass vase, Nancy, France, early
1900's.

4 000 SEK

46 Daum, an Art Nouveau mould blown soufflé glass vase, Nancy, France. 8 700 SEK

47 Daum, an Art Nouveau soufflé/ mould blown glass vase, Nancy, France. 19 000 SEK

48 René Lalique, an opalescent "Dahlias" cast glass ceiling light, France 1920's-30's. 22 000 SEK

49 Vittorio Zecchin, a smoke coloured "Soffiato" glass vase, model 1464, Venini, Murano,
Italy 1920's.

Unsold

50 Tyra Lundgren, a glass sculpture of a bird, Venini, Murano, model 2627, ca 1937-38. 5 000 SEK

51 Tyra Lundgren, an "a Bollicine" glass bowl, Venini, Murano, Italy ca 1940. 6 000 SEK

52 Tyra Lundgren, a leaf-shaped iridescent zanfirici bowl, Venini, Murano, Italy post 1938. 3 000 SEK

53 Carlo Scarpa, a "Mezza Filigrana" glass vase, Venini, Murano, Italy ca 1946-48. 26 000 SEK

54 Tyra Lundgren, & Paolo Venini, a "Murrine" swallow /rondine, Venini, Murano, Italy. 11 000 SEK

55 Riccardo Licata, a red glass "lattimo and black wheel murrine" bowl, model 3613, Venini,
Murano, Italy, probably 1950's.

18 000 SEK

55A Paolo Venini, a burgundy and white "Murrina" bowl, Italy 1950's. 100 000 SEK

56 Tapio Wirkkala, a "Lapponi" glass vase, Venini, Italy 1960's. 8 500 SEK
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57 Alessandro Pianon, a "Pulcino" glass sculpture of a bird, Vistosi, Murano, Italy 1960's. 55 000 SEK

58 Alessandro Pianon, a "Pulcino" glass sculpture of a bird, Vistosi, Murano, Italy 1960's. 26 000 SEK

59 Alessandro Pianon, a "Pulcino" glass sculpture of a bird, Vistosi, Murano, Italy 1960's. 30 000 SEK

60 Alessandro Pianon, a "Pulcino" glass sculpture of a bird, Vistosi, Murano, Italy 1960's. 46 000 SEK

61 Alessandro Pianon, a "Pulcino" glass sculpture of a bird, Vistosi, Murano, Italy 1960's. 30 000 SEK

62 Alessandro Pianon, a "Pulcino" glass bird by Vistosi, Italy 1960's. 32 000 SEK

63 Clare Henshaw, a glass vase "Planting a seed", Great Britain, 1999. 6 000 SEK

64 Ruben Rising, an Art Nouveau porcelain vase, Rörstrand, Sweden ca 1900. 28 000 SEK

65 Harald Almström, an Art Nouveau porcelain vase, Rörstrand 1900. 24 000 SEK

66 Gunnar G:son Wennerberg, an Art Nouveau, creamware jardinière for Gustavsberg,
Sweden, 1905.

4 800 SEK

67 Anders & Bess Wissler, a stoneware jar, ateljé Solklinten, Mariefred, Sweden 1915. 16 000 SEK

68 Arthur Percy, a large ceramic garden flower pot, Gefle, Sweden, ca 1930. 14 000 SEK

69 Ewald Dahlskog, two faience vases, Bo Fajans 1930's. 8 000 SEK

70 Wilhelm Kåge, a large green glazed stoneware "Argenta" vase, Gustavsberg 1948. 13 000 SEK

71 Wilhelm Kåge, a "Surrea" creamware vase, Gustavsberg, Sweden 1940's. 12 000 SEK

72 Wilhelm Kåge, a "Farsta" stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1948. 22 000 SEK

73 Wilhelm Kåge, a ”Farsta” stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1954. 60 000 SEK

74 Wilhelm Kåge, a "Farsta" stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1957. 38 000 SEK

75 Wilhelm Kåge, a "Farsta" stoneware vase, Gustavsberg Studio probably 1950's. 9 000 SEK

76 Wilhelm Kåge, a "Farsta" stoneware bowl, Gustavsberg studio, Sweden 1958. 13 000 SEK

77 Wilhelm Kåge, a "Farsta" stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1952. 10 000 SEK

78 Wilhelm Kåge, a "Farsta" stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1957. 32 000 SEK

79 Wilhelm Kåge, a turquoise glazed "Farsta" stoneware vase, Gustavsberg studio,
Sweden 1956.

19 000 SEK

80 Wilhelm Kåge, a "Farsta" stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1960. 22 000 SEK

81 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1954. 20 000 SEK

82 Berndt Friberg, a blue glazed "rabbits fur" stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden
1961.

36 000 SEK

83 Berndt Friberg, a set of three stoneware vases, Gustavsberg studio, Sweden 1960-67. 34 000 SEK

84 Berndt Friberg, a blue glazed "rabbit's fur" stoneware vase, Gustavsberg studio,
Sweden 1958.

50 000 SEK
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85 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1976. 20 000 SEK

86 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsbergs studio 1961. 8 500 SEK

87 Berndt Friberg, two stoneware vases and a bowl, Gustavsberg studio, Sweden 1955,
1978 and 1979.

14 000 SEK

88 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1967. 8 500 SEK

89 Berndt Friberg, a set of five stoneware objects, Gustavsberg studio, Sweden, different
years.

9 000 SEK

90 Anders Bruno Liljefors, two stoneware vases, Gustavsberg studio, Sweden ca 1949-50. 9 000 SEK

91 Stig Lindberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1964. 30 000 SEK

92 Stig Lindberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden ca 1960. 36 000 SEK

93 Stig Lindberg, a stoneware floor vase, Gustavsberg studio, Sweden 1967. 16 000 SEK

94 Stig Lindberg, two stoneware vases, Gustavsberg studio, Sweden 1963 and 1965. 15 000 SEK

95 Stig Lindberg, a faience wall plaque, Gustavsberg studio, Sweden 1950's, ed. 1/40. 46 000 SEK

96 Stig Lindberg, a faience wall plaque, Gustavsberg studio, Sweden 1950's, ed. 22/40. 7 500 SEK

97 Stig Lindberg, a stoneware figure of a horse, Gustavsberg, probably around 1950. 28 000 SEK

98 Lisa Larson, a stoneware floor vase, Gustavsberg studio, probably 1960's. 8 200 SEK

99 Lisa Larson, a unique stoneware sculpture, Gustavsberg studio, Sweden probably
1960's.

18 000 SEK

100 Carl-Harry Stålhane, a stoneware floor vase, Rörstrand, Sweden 1950's. 24 000 SEK

101 Carl-Harry Stålhane, a stoneware lamp, Rörstrand, Sweden 1940-50's. 12 000 SEK

102 Gunnar Nylund, a mid 20th century stoneware floor vase, Rörstrand, Sweden. 13 000 SEK

103 Carl-Harry Stålhane, a stoneware vase, Rörstrand 1950's. 10 000 SEK

104 Carl-Harry Stålhane, a unique stoneware floor vase, Rörstrand, Sweden 1960. 13 000 SEK

105 Åke Holm, a stoneware sculpture of a man on a horse, Höganäs, Sweden 1950's. 18 000 SEK

106 Tyra Lundgren, a stoneware sculpture of a bird, Sweden probably 1960's. 8 500 SEK

107 Tyra Lundgren, a stoneware sculpture of a bird, Sweden probably 1960's. 13 000 SEK

108 Tyra Lundgren, a stoneware relief, Sweden, dated 1956. Unsold

109 Helga Henschen, a painted terracotta sculpture, mid 1900's. 8 000 SEK

110 Inger Persson, two massive stoneware table / floor lamps, Rörstrand, Sweden 1960's. 12 000 SEK

111 Signe Persson-Melin, a stoneware jardinière, executed in her own studio, Malmö,
Sweden probably 1990's.

28 000 SEK

112 Hans Hedberg, a monumental faience sculpture of an orange, Biot, France. 350 000 SEK
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113 Hans Hedberg, a faience vase, Biot France. 28 000 SEK

114 Hans Hedberg, a set of three faience boxes, Biot, France. 36 000 SEK

115 Hans Hedberg, a faience vase, Biot France. 28 000 SEK

116 Hans Hedberg, a large faience sculpture of an apple, Biot, France. 320 000 SEK

117 Hans Hedberg, a faience sculpture of an egg, Biot, France. 65 000 SEK

118 Hans Hedberg, a faience sculpture of an apple, Biot, France. 24 000 SEK

119 Hans Hedberg, a faience sculpture of a bunch of grapes, Biot, France. 48 000 SEK

120 Hans Hedberg, a faience sculpture of an apple, Biot, France. 26 000 SEK

121 Hans Hedberg, a set of five faience sculptures of eggs, Biot, France. 36 000 SEK

122 Eva Hild, a white stoneware sculpture "Skärva", Sweden 2006. 105 000 SEK

123 Birger Kaipiainen, a stoneware dish, Arabia, Finland 1943. 20 500 SEK

124 Birger Kaipiainen, a ceramic relief, Arabia, Finland 1940's. 24 000 SEK

125 Birger Kaipiainen, a ceramic dish, Arabia, Finland. 30 000 SEK

126 Birger Kaipiainen, a stoneware dish, Arabia, Finland. 32 000 SEK

127 Birger Kaipiainen, a stoneware dish, Arabia Finland. 19 000 SEK

128 Kyllikki Salmenhaara, a stoneware bowl, Arabia, Finland 1950's. 11 000 SEK

129 Rut Bryk, a stonerware wall relief decorated with birds, Finland ca 1950. 70 000 SEK

130 Rut Bryk, a stoneware wall relief, Arabia, Finland 1970's. 95 000 SEK

131 Dorrit von Fieandt, a stoneware dish, Arabia, Finland. 9 500 SEK

132 Daisy Makeig Jones, a "Fairyland lustre", "z4968" porcelain bowl, Wedgwood, England
1920-30's.

12 000 SEK

133 Axel Salto, a stoneware "fluted style" stoneware bowl, Denmark 1933. 42 000 SEK

134 Axel Salto, a "Sung glaze budding style" stoneware vase, Royal Copenhagen, Denmark
1954.

44 000 SEK

135 Axel Salto, a "Sung" glazed fruit-shaped stoneware vase, model 20818, ca 1946. 185 000 SEK

136 Axel Salto, a stoneware "fluted style" stoneware bowl, Royal Copenhagen, Denmark,
model 20726.

18 000 SEK

137 Axel Salto, a stoneware vase, Royal Copenhagen ca 1957-60. 80 000 SEK

138 Shoji Hamada, a square stoneware dish, Japan 1950-60's, with signed wooden box. 38 000 SEK

139 Pablo Picasso, a "Visage de femme" faience dish, Vallauris, Madoura, France post 1953,
A.R 220.

165 000 SEK

140 Pablo Picasso, a faience pitcher, 'Têtes', Madoura, Vallauris, France post 1956, A.R 368. 50 000 SEK
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141 Pablo Picasso, a faience bowl, "Oursin", Madoura Vallauris, France post 1955. A.R 268. 36 000 SEK

142 Pablo Picasso, a faience dish "Motif Spiralé", Madoura  Vallauris France post 1957. A.R
404.

48 000 SEK

143 Pablo Picasso, a faience dish "Visage de femme", Madoura Vallauris, post 1955. A.R
286.

85 000 SEK

144 Pablo Picasso, a terracotta pitcher "Sujet Poisson", Madoura Vallauris France, A.R. 139. 105 000 SEK

145 Pablo Picasso, a faience dish "Scène de tauromachie", Madoura, Vallauris France, post
1957. A.R 393.

30 000 SEK

146 Georg Jensen, an oval 830/1000 silver box, Copenhagen 1920, design nr 317. 36 000 SEK

147 Harald Nielsen, a sterling champagne cradle, Georg Jensen, Copenhagen 1925-32,
design 467B.

148 Georg Jensen, a three pieces sterling silver "Blossom" mocca service, Copenhagen
1933-44.

24 000 SEK

149 Georg Jensen, a pair of six lights silver candelabra, Copenhagen 1920, design nr 38. 370 000 SEK

150 Georg Jensen, a sterling silver bowl, Copenhagen 1925-32, design nr 242. 18 000 SEK

151 Georg Jensen, a pair of sterling silver candlesticks, Copenhagen 1945-77, design nr
263B.

65 000 SEK

152 Georg Jensen, a pair of sterling silver wine glasses, Copenhagen 1988 & 1996, design
nr 263.

30 000 SEK

153 Georg Jensen, a pair of sterling silver grape decorated candlesticks, Copenhagen 1996,
design nr 263B.

70 000 SEK

154 Georg Jensen, a three pieces sterling silver coffee service, Copenhagen, 1925-44,
design nr 32A + C.

Unsold

155 Georg Jensen, a sterling silver sauceboat and ladle, Copenhagen 1925-1945, design nr
98 and 141.

17 000 SEK

156 Georg Jensen, a set of three pieces of sterling coffee service, Copenhagen 1925-44
(the sugar bowl 1925-33), design nr 80 A and B.

8 000 SEK

157 Georg Jensen, a sterling silver candelabrum, Copenhagen 1993, design nr 324. 32 000 SEK

158 Johan Rohde, a sterling silver pitcher, Copenhagen 1945-77, nr 432A. 24 000 SEK

159 Johan Rohde, a sterling silver two branched candelabrum, Georg Jensen, Copenhagen
1945-77, design nr 343.

20 000 SEK

160 Johan Rohde, a three pieces sterling silver coffee service "Cosmos", Georg Jensen,
Copenhagen 1945-77, design nr 45 A + D.

15 000 SEK

161 Johan Rohde, a sterling silver tray, Georg Jensen, Copenhagen 1945-77, design nr 251
K.

28 000 SEK

162 Johan Rohde, a sterling silver bowl on a stem, Copenhagen 1945-77, design nr 6. 9 000 SEK
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163 Sigvard Bernadotte, a sterling silver bowl, Georg Jensen, Köpenhamn 1945-77, design
856B.

14 000 SEK

164 S & M Benzen, an Art Nouveau silver pitcher, Copenhagen 1905. 13 000 SEK

165 Anton Michelsen, & Royal Copenhagen, a porcelain vase with sterling silver mouth,
Copenhagen 1910.

19 000 SEK

166 Anton Michelsen, & Royal Copenhagen, a porcelain vase with sterling silver base and
rim, Copenhagen 1911.

6 500 SEK

167 Tapio Wirkkala, a sterling silver thirteen candles candelabrum "TW412", Hopeakeskus
OY, Finland 1972.

75 000 SEK

168 Jacob Ängman, a silver vase, Guldsmedsaktiebolaget, Stockholm 1939. 11 000 SEK

169 Atelier Borgila, a sterling silver coffee set, 3 pcs, Stockholm 1935. 10 000 SEK

170 Atelier Borgila, a sterling tray, Stockholm 1938. 19 000 SEK

171 Atelier Borgila, a sterling silver cocktail shaker, Stockholm 1953. 19 000 SEK

172 Atelier Borgila, a silver lidded goblet, Stockholm 1932. 18 000 SEK

173 Atelier Borgila, a sterling silver bowl, Stockholm 1953. 40 000 SEK

174 Atelier Borgila, a pair of sterling silver bowls, Stockholm 1953. 34 000 SEK

175 Atelier Borgila, a sterling silver bowl with handles, Stockholm 1930, designed by Erik
Fleming.

8 000 SEK

176 W.A. Bolin, an octagonal silver vase, Stockholm 1946. 7 500 SEK

177 Wiwen Nilsson, a hexagonal sterling silver vase, Lund 1965. 16 000 SEK

178 Wiwen Nilsson, a set of six sterling cocktail glasses, Lund 1933-50. 16 000 SEK

179 Wiwen Nilsson, a sterling and rock crystal bangle, Lund, Sweden 1945. 13 000 SEK

180 Wiwen Nilsson, a pair of sterling candlesticks, Lund 1971. 60 000 SEK

181 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a leather necklace with brass and carved wooden details,
Stockholm ca 1948.

60 000 SEK

182 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a wooden and brass brooch, executed in her own
workshop, Stockholm ca 1948-52.

25 000 SEK

183 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a wood and brass brooch, executed in her own workshop
in Stockholm ca 1952.

Unsold

184 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a silver necklace with three pendants and a pair of
earrings executed in her own workshop, Stockholm 1950's.

46 000 SEK

185 Sigurd Persson, a sterling silver vase, executed by Johann Wist, Stockholm 1964. 10 000 SEK

186 Sigurd Persson, a sterling jar with cover, Stockholm 1959, executed by the silversmith
Dieter Zellweger.

4 000 SEK
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187 Sigurd Persson, a 23 k gold bowl, Stockholm 1976, executed by the silversmith
Wolfgang Gessl.

60 000 SEK

188 Birger Haglund, an oval sterling bowl., Stockholm 1985, nr 2/10. 8 000 SEK

189 Olle Ohlsson, an 18 k gold clasp and pearl collier , Studio Olle Ohlsson, Stockholm ca
1990.

18 000 SEK

190 Bo Klevert, a sterling silver vase, Stockholm 1994. 8 000 SEK

191 Jan Brunk, a sterling silver bottle and stopper,  Stockholm 1995. 4 000 SEK

192 Claës Giertta, a set of 8 sterling forks and 8 sterling knives, executed in his own studio
in Stockholm 1993.

11 000 SEK

193 Claës Giertta, a sterling box executed in Stockholm 1970. 6 500 SEK

194 Caroline Lindholm, a sterling silver bowl, Stockholm 2011. 10 000 SEK

195 Märta Måås-Fjetterström, a textile, "Medaljongerna", flat weave, ca 57,5-60 x 85-86,5
cm, signed AB MMF.

4 000 SEK

196 Märta Måås-Fjetterström, a textile, "Medaljongerna", flat weave, ca 39,5-40,5 x 83 cm,
signed AB MMF.

4 500 SEK

197 Märta Måås-Fjetterström, a textile, "Hönsen", flat weave, ca ca 56-56,5 x 64,5-65,5 cm,
signed MMF.

4 500 SEK

198 Märta Måås-Fjetterström, a textile, "Blekingerosa", flat weave, ca 63-64 x 55-56,5 cm,
signed AB MMF.

3 500 SEK

199 Märta Måås-Fjetterström, a textile, "Täppan", tapestry weave, ca 49-50,5 x 53 cm,
signed AB MMF.

5 000 SEK

200 Märta Måås-Fjetterström, a textile, "Grodblad blå", flat weave, ca 41 x 74,5 cm, signed
AB MMF.

5 500 SEK

201 Märta Måås-Fjetterström, a textile, "Grodblad röd", flat weave, ca 40,5-41 x 58,5-60 cm,
signed AB MMF.

4 000 SEK

202 Märta Måås-Fjetterström, textiles, 2 pcs., "Blomlapp", tapestry weave, "Pingstlilja" ca
28,5 x 29,5 cm, "Pensé" ca 25,5 x 26 cm, signed AB MMF.

5 200 SEK

203 Ann-Mari Forsberg, född Lindbom, a textile, "Blå crocus", tapestry weave, ca 55,5-57 x
84,5-88,5 cm, signed AMF.

8 500 SEK

204 Ann-Mari Forsberg, född Lindbom, a textile, "Blå crocus", a tapestry variant, ca 31,5-32 x
39-39,5 cm, signed AMF.

4 000 SEK

205 Barbro Nilsson, textiles, 2 pcs., one is "Nejlikan blå", tapestry weave, one is flat weave,
both signed BN.

12 000 SEK

206 Barbro Nilsson, a textile, "Kvadrater på linne, mörk", flat weave, ca 48-49 x 39-40 cm,
signed BN.

4 000 SEK

207 Barbro Nilsson, a textile, "Näckrosorna", tapestry weave, ca 41-42 x 45-47,5 cm, signed
BN.

6 000 SEK
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208 Märta Måås-Fjetterström, drapes, 1 pair, "Rågen", flat weave, ca 272-274 x 121,5-125 and
274,5 x 123,5-126 cm, both signed AB MF.

26 000 SEK

209 Märta Måås-Fjetterström, a drape, "Rågen", flat weave, ca 218,5-219,5 x 160,5-162 cm,
signed AB MMF.

22 000 SEK

210 Barbro Nilsson, a drape, "Kärvar", tapestry variant, ca 239-240 x 176,5-177,5 cm, signed
AB MMF BN.

32 000 SEK

211 Annie Frykholm, a tapestry, tapestry weave ("Hauteliss textile"), ca 252,5-258 x 141-146
cm, signerad NK TG AFm.

6 000 SEK

212 Lars Gynning, a tapestry, "Viking" ("Gånge Rolf"), flat weave, ca 114-115 x 165,5-167,5 cm,
signed MTP Fino GYNNING.

9 500 SEK

213 Barbro Nilsson, a textile, "Guldsågen", flat weave, ca 108,5-110 x 72-73 cm, unsigned. 14 000 SEK

214 Kaisa Melanton, a textile, flat weave, ca 81,5 x 47-49,5 cm, signed HAV KM. 3 500 SEK

215 Karin Amnå-Lindberg, a work of art, "Utblick", mixed media, ca 97 x 51 cm, signed and
dated 1997 at the back.

Unsold

216 Elisabet Hasselberg-Olsson, a tapestry, "Myren", flat weave, ca 125-126 x 98-99 cm,
signed EO, dated 2000 and 2001.

13 000 SEK

217 Barbro Nilsson, a carpet, "Snäckorna", flat weave, ca 309,5-312 x 203-205,5 cm, signed
AB MMF BN.

115 000 SEK

218 Barbro Nilsson, a carpet, "Strålblomman, röd", flat weave, ca 313,5-316 x 201,5-204,5
cm, signed AB MMF BN.

95 000 SEK

219 Barbro Nilsson, a carpet, "Kringelikroka, grön" ("Finspong"), flat weave, ca 227,5-231,5 x
174,5-178,5 cm, signed AB MMF BN.

70 000 SEK

220 Marianne Richter, a carpet, "Josefina ljusbrun", tapestry weave, ca 303-305 x 230-235
cm, signed AB MMF MR.

120 000 SEK

221 Barbro Nilsson, a carpet, "Tånga ljus", flat weave, ca 253,5 x 185,5-187,5 cm, signed AB
MMF BN.

75 000 SEK

222 Barbro Nilsson, a carpet, "Tånga blå", flat weave, ca 226 x 151-154 cm, signed AB MMF
BN.

55 000 SEK

223 Ingrid Dessau, a carpet, flat weave, ca 336,5-338 x 223-227 cm, unsigned, Sweden the
1950's-1960's.

46 000 SEK

224 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Rektangel", knotted pile, ca 389-391 x 202-207 cm,
unsigned.

40 000 SEK

225 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Ängarna", knotted pile, ca 325,5-327 x 222,5-227
cm, signed AB MMF.

130 000 SEK

226 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Ängarna", knotted pile, ca 312 x 203-207 cm, cm,
signed MMF.

48 000 SEK

227 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Tornet", knotted pile, ca 244,5-246,5 x 155-159,5
cm, signed AB MMF.

42 000 SEK
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228 Barbro Nilsson, a carpet, "Krabban, grå", knotted pile, ca 272-277 x 178,5-183 cm,
signed AB MMF BN.

50 000 SEK

229 Barbro Nilsson, a carpet, "Stjärnflossan, blå", knotted pile, ca 250-253 x 249-253 cm,
signed AB MMF BN.

130 000 SEK

230 Marianne Richter, a carpet, "Fläkten", knotted pile, ca 497-498,5 x 367-372 cm, signed
AB MMF MR.

320 000 SEK

231 Kerstin Ekengren, a carpet, "Cavalleria Rustica", knotted pile, ca 320-321,5 x 220-230
cm, signed KE LH, Plitmors Järvsö 1961.

34 000 SEK

232 Barbro Nilsson, a carpet, "Bankrabatten grön", knotted pile, ca 502-504 x 202,5-207
cm, signed AB MMF BN.

100 000 SEK

233 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, knotted pile in relief, "Dahlior", ca 236 x 163-165,5
cm, signerad AB MMF.

70 000 SEK

234 Swedish design, a carpet, knotted pile in relief, ca 178,5-179,5 x 137-140,5 cm, signed
and dated at the back: SKLH 1944.

Unsold

235 Barbro Nilsson, a carpet, "Gyllenrutan", knotted pile in relief, ca 381,5 x 259,5-269 cm,
signed AB MMF BN.

270 000 SEK

236 Barbro Nilsson, a carpet, "Gyllenrutan röd", knotted pile in relief, ca 309,5 x 203 cm,
signed AB MMF BN.

65 000 SEK

237 Swedish design, a carpet, knotted pile in relief, ca 224,5-227,5 x 112-118 cm, signed IB.
Sweden around 1930.

24 000 SEK

238 Sigvard Bernadotte, a carpet, knotted pile in relief, ca 179-181,5 x 116,5-119,5 cm, signed
SB.

12 000 SEK

239 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Höstmattan", flat weave, ca 287,5-293,5 x 237,5-
240 cm, signed AB MMF.

115 000 SEK

240 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Höstmattan", flat weave, ca 347-348 x 245-248 cm,
signed MMF.

85 000 SEK

241 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Röda åttan", flat weave, ca 295-297 x 205,5-209
cm, signed MMF.

85 000 SEK

242 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Röda åttan", flat weave, ca 255-257 x 149-150,5 cm,
signed AB MMF.

40 000 SEK

243 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Blå heden", flat weave, ca 424-426 x 200,5-203 cm,
signed AB MMF.

Unsold

244 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Bruna heden", flat weave, ca 238,5-241 x 168-172
cm, signed AB MMF.

34 000 SEK

245 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Nyponblomman", flat weave, ca 270 x 203-205 cm,
signed AB MMF.

46 000 SEK

246 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Nyponblomman", flat weave, ca 125,5 x 79-80 cm,
signed AB MMF.

18 000 SEK

247 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Ljusa plador", flat weave, ca 265,5-267 x 197,5-199
cm, signed AB MMF.

44 000 SEK
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248 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Ljusa plador", flat weave, ca 262 x 161-162,5 cm,
signed AB MMF.

28 000 SEK

249 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Röda Esset", flat weave, ca 304,5 x 200-201,5 cm,
signed AB MMF.

55 000 SEK

250 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Röda Esset", flat weave, ca 203-207,5 x 148-149 cm,
signed MMF.

16 000 SEK

251 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Blåplump", flat weave, ca 263-265 x 181,5-182,5 cm,
signed AB MMF.

90 000 SEK

252 Marianne Richter, a carpet, "Kattegatt", flat weave, ca 311,5-313,5 x 245-248 cm, signed
AB MMF MR.

175 000 SEK

253 Barbro Nilsson, a carpet, "Salerno blå", flat weave, ca 312 x 201,5-205,5 cm, signed AB
MMF BN.

75 000 SEK

254 Sigvard Bernadotte, a carpet, flat weave, ca 512-515 x 247-253 cm, signed SB. 220 000 SEK

255 Barbro Nilsson, a carpet, "Falurutan mellanblå", flat weave, ca 257,5-260 x 167-169 cm,
signed AB MMF BN.

52 000 SEK

256 Barbro Nilsson, a carpet, "Falurutan gul", flat weave, ca 296,5-298 x 200,5-201,5 cm,
signed AB MMF BN.

55 000 SEK

257 Barbro Nilsson, a runner, Falurutan starkblå, flat weave, ca 532,5 x 81,5-83,5 cm, signed
AB MMF BN.

80 000 SEK

258 Barbro Nilsson, a carpet, "Falurutan grön I", flat weave, ca 241-244,5 x 166 cm, signed
AB MMF BN.

38 000 SEK

259 Berit Koenig, a carpet, "Viggen, grå", flat weave, ca 252-253,5 x 189-192 cm, signed SH
BK.

10 000 SEK

260 Berit Koenig, a carpet, "Viggen, röd", flat weave, ca 200 x 171,5-175 cm, signed BK SH. 8 500 SEK

261 Agda Österberg, a carpet, flat weave, ca 335,5-338 x 182,5 cm, woven 25-10 VL 1955
and AÖ.

20 000 SEK

262 Agda Österberg, a carpet, flat weave, ca 196-201,5 x 115,5-116,5 cm, signed AÖ. 17 000 SEK

263 Edna Martin, a carpet, "Flickorna i fönstret", flat weave, ca 297-301 x 246,5-250,5 cm,
signed SH.

40 000 SEK

264 Inga-Mi Varneus Rydgren, a carpet, flat weave, ca 240,5-241,5 x 158-160 cm, signed JLH
IMV.

22 000 SEK

265 Marianne Richter, a carpet, "Fasad, grön II", flat weave, ca 240-241,5 x 187-189,5 cm,
signed AB MMF MR.

60 000 SEK

266 Barbro Nilsson, a runner, "Ostia orange", flat weave, ca 306-307 x 99-100 cm, signed
AB MMF BN.

42 000 SEK

267 Ann-Mari Lindbom, gift Forsberg, a carpet, "Ann-Maris röda", knotted pile, ca 113-115 x
93-95 cm, signed AB MMF AML.

11 000 SEK

268 Sigvard Bernadotte, a carpet, knotted pile, ca 210,5 x 153,5 cm, signed SB. 20 000 SEK
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269 Sigvard Bernadotte, a carpet, knotted pile, ca 153,5-155,5 x 101-105 cm, signed SB. 15 000 SEK

270 Edna Martin, a carpet, knotted pile, ca 262,5 x 94-97 cm, signed EM HAV (Edna Martin,
Handarbetets Vänner).

15 000 SEK

271 Hugo Elmqvist, an Art Nouveau patinated bronze vase, Stockholm, early 1900's. 12 000 SEK

272 Hugo Elmqvist, an Art Nouveau patinated bronze vase, Stockholm early 1900's. 11 000 SEK

273 Hugo Elmqvist, a patinated bronze Art Nouveau vase, Florence, ca 1900. 10 000 SEK

274 Alf Wallander, Alf Wallander, an Art Nouveau patinated bronze table lamp, AB Förenade
konstgjuterierna, Stockholm 1898-1900.

Unsold

275 Emy Wahlström, an Art Nouveau patinated bronze table lamp, Hugo Elmqvist,
Stockholm, early 1900's.

15 000 SEK

276 Otto Wretling, attributed to, a pair of Art Nouveau carved pine easy chairs, 155 000 SEK

277 Otto Wretling, attributed to, an Art Nouveau carved pine book shelf, Umeå, Sweden,
early 20th century.

4 500 SEK

278 Astri Bergman-Taube, an Art Nouveau patinated bronze table lamp, Herman Bergman,
Stockholm, early 1900's.

9 500 SEK

279 Axel Gute, a pair of green patinated metal bookends, Sweden, dated 1920. 9 000 SEK

280 A Modernist mahogany stool, 1920's-30's. 22 000 SEK

281 A.W. Borgh, a pair of Swedish Grace brass chandeliers, probably 1920-1930's. 50 000 SEK

282 A.W. Borgh, four Swedish Grace wall sconses, probably 1920-1930's. 32 000 SEK

283 A Swedish Grace stool, 1920's-30's. 6 000 SEK

284 A large Swedish Grace ceiling lamp, 1920-30's. 26 000 SEK

285 A Swedish Grace table, signed and dated 1929. 65 000 SEK

286 Oscar Antonsson, a wall mirror, Ystad Metallindustri, Sweden 1920's. 16 000 SEK

287 Wolfgang von Wersin, a three pcs pewter coffee service with tray, ed. Eugen
Wiedamann, Regensburg, Germany 1931-34.

4 000 SEK

288 Gunnar Asplund, a pair of Swedish Grace chairs, Nordiska Kompaniet, Sweden ca 1924,
from the cinema "Skandia-Teatern" Stockholm.

Unsold

289 Gunnar Asplund, a Swedish Grace birch sideboard, 1910- 1920's. 36 000 SEK

290 A Swedish Grace pewter ceiling light, probably by Guldsmedsaktiebolaget, Sweden
1920-30's.

14 000 SEK

291 Guldsmedsaktiebolaget, a pewter and brass pewter table clock, Stockholm 1930. 7 000 SEK

292 Estrid Ericson, a lidded pewter jar, Svenskt Tenn, Stockholm 1925, model A 42. 4 500 SEK

293 Nils Fougstedt, a pewter jardiniere, Svenskt Tenn, Stockholm, Sweden 1928. 60 000 SEK

294 Nils Fougstedt, & Thorvald Alef, a pewter case, Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1930. 10 000 SEK
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295 Anna Petrus, a polished pewter inkstand, Herman Bergman, Stockholm 1932. 12 000 SEK

296 Axel Einar Hjorth, a console table, "Louis", Nordiska Kompaniet, Stockholm 1928. 55 000 SEK

297 Axel Einar Hjorth, a pair of "du Barry" chairs, for Nordiska Kompaniet, designed in 1929. 28 000 SEK

298 Nordiska Kompaniet, a pair of Swedish Grace floor lamps, 1930's. 17 000 SEK

299 Carl Malmsten, a Swedish Grace cabinet, executed at Nääs, Sweden 1924-26. Unsold

300 Carl Malmsten, a stained pine table, Sweden 1930's. 30 000 SEK

301 Carl Hörvik, a set of four iron framed garden chairs, ca 1927-1929, probably by
Grythyttan Sweden for Lindgården, Stockholm.

75 000 SEK

302 Carl Hörvik, an iron and lacquered wood garden table, probably by Grythyttan ca 1927-
1929 for Lindgården, Stockholm.

34 000 SEK

303 Axel Einar Hjorth, a stained birch library chair/-ladder, Nordiska Kompaniet, 1929, made
to the crown prince Gustaf Adolf.

32 000 SEK

304 Ragnar Östberg, a birch desk, Upsala Möblerings AB, Uppsala, Sweden 1930. 36 000 SEK

305 Thonet Mundus AG, a model B 313, stool, Vienna, ca 1929. 16 000 SEK

306 Uno Åhrén, a coffee table, "model 125", for Svenskt Tenn, Sweden 1930's. 65 000 SEK

307 Björn Trägårdh, a pair of pewter candlesticks, Svenskt Tenn, Stockholm 1932. 50 000 SEK

308 Firma Svenskt Tenn, a pair of pewter table lamps, model A 1479, Stockholm 1930. 14 000 SEK

309 Axel Einar Hjorth, a stained pine easy chair "Utö", Nordiska Kompaniet, Sweden 1930's. 135 000 SEK

310 Axel Einar Hjorth, probably, a stained pine "Lovö" table, Nordiska Kompaniet, Sweden. 80 000 SEK

311 Axel Einar Hjorth, a stained pine "Lovö" cabinet, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930's. 190 000 SEK

312 Axel Einar Hjorth, probably, a stained pine "Lovö" armchair, Nordiska Kompaniet,
Sweden.

48 000 SEK

313 Axel Einar Hjorth, a stained pine "Lovö" table, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930's. 75 000 SEK

314 Axel Einar Hjorth, two pine "Skoga" stools, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930's. 100 000 SEK

315 Axel Einar Hjorth, a stained pine "Utö" table, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930's. 340 000 SEK

316 Nordiska Kompaniet, a patinated metal ceiling light for a Swedish "Sportstuge" interior,
1930's.

8 000 SEK

317 Axel Einar Hjorth, a stained pine table "Lovö", Nordiska Kompaniet Sweden 1930's. 125 000 SEK

318 Axel Einar Hjorth, a stained pine low back "Lovö" chair, Nordiska Kompaniet, Sweden
1930's.

155 000 SEK

319 Axel Einar Hjorth, a stained pine low back "Lovö" chair, Nordiska Kompaniet, Sweden
1930's.

110 000 SEK

320 Axel Einar Hjorth, a pair of "Skoga" stools, Nordiska Kompaniet 1930's. 95 000 SEK
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321 Erik Chambert, a bar cabinet, for AB Chamberts Möbelfabrik, Norrköping, Sweden,
1934.

75 000 SEK

322 Harald Notini, a floor lamp by Böhlmark's, model "15084" Stockholm, Sweden 1930's. 32 000 SEK

323 Nils Öfverman, attributed to, a cabinet, for Nordiska Kompaniet, Sweden 1930's. 20 000 SEK

324 Axel Einar Hjorth, a "Typenko" table, Nordiska Kompaniet, Sweden 1934. 17 000 SEK

325 Margareta Köhler, a modernist desk for Futurum, Stockholm 1938. 36 000 SEK

326 Margareta Köhler, a set of three cabinets for Futurum, Stockholm 1938. 17 000 SEK

327 Futurum, probably designed by Margareta Köhler, a nickel plated floor lamp, Stockholm
ca 1938.

20 000 SEK

328 A Swedish Modern steel framed mirror, 1930's. 32 000 SEK

329 Birger Ekman, attributed to, a Swedish Modern bar-trolley by Mjölby Intarsia, 1930-
1940's.

50 000 SEK

330 Bo Notini, a Glössner & Co floor lamp, Sweden 1940-50's. 18 000 SEK

331 Bruno Mathsson, a rare easy chair for Firma Karl Mathsson, Värnamo, Sweden 1940's. 40 000 SEK

332 Carl Malmsten, a Swedish Modern cabinet on stand, a journeyman's masterpiece by
Sven-Erik Fryklund, Sweden 1942.

75 000 SEK

333 Gustav Axel Berg, an easy chair, "Estelle", AB G.A. Bergs, Sweden 1940's. 65 000 SEK

334 Hans Bergström, a pair of floor lamps, model "567", Ateljé Lyktan, Åhus, Sweden 1940-
50's.

44 000 SEK

335 Axel Einar Hjorth, a pine stool "Utö", Nordiska Kompaniet, 1930's. 46 000 SEK

336 Axel Einar Hjorth, a pine stool "Utö", Nordiska Kompaniet, 1930's. 55 000 SEK

337 Axel Einar Hjorth, a stained pine "Lovö" cabinet, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930's. 165 000 SEK

338 Axel Einar Hjorth, a pair of stained pine "Lovö" chairs, Nordiska Kompaniet, Sweden
1930's.

50 000 SEK

339 Axel Einar Hjorth, a pair of stained pine "Lovö" chairs, Nordiska Kompaniet, Sweden
1930's.

70 000 SEK

340 Axel Einar Hjorth, a "Sport" stained pine framed mirror, Nordiska Kompaniet, Sweden
1930's.

28 000 SEK

341 Axel Einar Hjorth, a stained pine "Lovö" table, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930's. 65 000 SEK

342 Axel Einar Hjorth, a set of six stained pine "Utö" chairs, Nordiska Kompaniet, Sweden
1930's.

60 000 SEK

343 Axel Einar Hjorth, a set of six stained pine "Utö" chairs, Nordiska Kompaniet, 1930's. 70 000 SEK

344 Axel Einar Hjorth, a stained pine "Sandhamn" corner cabinet, Nordiska Kompaniet,
Sweden 1931, provenance Brostugan, Drottningholm.

24 000 SEK

345 Axel Einar Hjorth, probably, a stained pine table, Nordiska Kompaniet, Sweden. 30 000 SEK
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346 David Rosén, a pine "Berga" stool, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930-40's. 44 000 SEK

347 Bröderna Malmströms
metallvarufabrik., a pair of ceiling lamps, Swedish Modern, Malmö 1940's.

22 000 SEK

348 Hans Bergström, a wall lamp for Atljé Lyktan, Åhus Sweden 1940's. Unsold

349 A pair of Swedish Modern brass uplights, 1940's. 95 000 SEK

350 Otto Schulz, a Swedish Modern easy chair, Boet Gothenburg, 1940's. 44 000 SEK

351 Otto Schulz, a Swedish Modern easy chair, Boet Gothenburg, 1940's. 44 000 SEK

352 Nordiska Kompaniet, a Swedish Modern oak sofa table "NK Hantverk", Sweden 1947. 48 000 SEK

353 Otto Schulz, a pair of Swedish Modern easy chairs for Boet, Gothenburg 1940's. 55 000 SEK

354 Hans-Agne Jakobsson, an oak six lights ceiling lamp, Hans Agne Jakobsson Markaryd,
Sweden probably 1960's.

18 000 SEK

355 Josef Frank, a sideboard /  library table for Svenskt Tenn, Sweden, model 2226. 55 000 SEK

356 Josef Frank, a mahogany chest of drawers, model nr 2016, Svenskt Tenn, probably
1940-50's.

44 000 SEK

357 Josef Frank, a "Liljevalchs" sofa, Svenskt Tenn, Sweden 2018. 80 000 SEK

358 Josef Frank, a model 2168 walnut and black marble top sofa table, Svenskt Tenn,
probably 1950's.

40 000 SEK

359 Josef Frank, a pair of model 2067 armchairs for Svenskt Tenn, Sweden, probably 1950-
60's.

16 000 SEK

360 Josef Frank, a walnut sideboard, model 598, Svenskt Tenn, Sweden 1950's-60's. 90 000 SEK

361 Josef Frank, a pair of mahogany wall shelves, model 2127, Svenskt Tenn Sweden,
probably 1950's.

24 000 SEK

362 Josef Frank, a "Liljevalchs" sofa, Svenskt Tenn, Sweden 2014. 100 000 SEK

363 Josef Frank, a dinner table for Svenskt Tenn, model 947, Sweden ca 1939. 20 000 SEK

364 Josef Frank, a set of eight dining chairs, Svenskt Tenn, Sweden, model 2025. 36 000 SEK

365 Josef Frank, a mahogany sideboard, model 1148, Svenskt Tenn, Sweden. 38 000 SEK

366 Josef Frank, a model 1074 mahogany coffee table, Svenskt Tenn, Sweden. 16 000 SEK

367 Josef Frank, a model 1074 coffee table for Firma Svenskt Tenn, Stockholm, Sweden. 8 000 SEK

368 Josef Frank, a nr 2326 brass and black lacquered floor light, Svenskt Tenn, Sweden
1930-40's.

9 000 SEK

369 Josef Frank, a mahogany sideboard for Svenskt Tenn, Sweden, model 821. 32 000 SEK

370 Josef Frank, a pair of 'model 1053' side tables, Svenskt Tenn, Sweden. 24 000 SEK

371 Josef Frank, a pair of brass candelabra by Svenskt Tenn, Sweden 1950's, model nr
2663.

40 000 SEK

Results Modern Art + Design 632

15/3115/3115/3115/3115/3115/3115/3115/3115/3115/3115/3115/3115/3115/31Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

15/3115/3115/3115/3115/3115/3115/3115/3115/3115/3115/3115/3115/3115/3115/3115/3115/31



No. Item Hammer price

372 Josef Frank, a library table, Svenskt Tenn, Sweden, probably made to order. 20 000 SEK

373 Josef Frank, a set of six chairs, model 815, for Svenskt Tenn, Sweden 1940's-50’s. Unsold

374 Josef Frank, a table model "1032", Svenskt Tenn, Sweden 1940-50's. Unsold

375 Oscar Nilsson, attributed to, a stained oak table, probably executed at Isidor Hörlin AB,
Stockholm, 1930-40's.

Unsold

376 Erik Bertil Karlén, a pair of Swedish Modern easy chairs for Firma Rumsinteriör,
Stockholm 1940's.

60 000 SEK

377 Erik Bertil Karlén, a Swedish Modern sofa for Firma Rumsinteriör, Stockholm 1940's. 32 000 SEK

378 Bergbom & Co AB (Bergboms), a pair of "B-10" table lamps, Malmö, Sweden 1940-50's. 11 000 SEK

379 Axel Larsson, a pair of armchairs, model "244", for Svenska Möbelfabrikerna Bodafors,
Sweden 1940-50's.

22 000 SEK

380 Axel Larsson, a pair of armchairs, model "244", for Svenska Möbelfabrikerna Bodafors,
Sweden 1940-50's.

30 000 SEK

381 Bertil Brisborg, a pair of wall lamps, for Nordiska Kompaniet, Sweden 1940's. 6 000 SEK

382 Göran Malmvall, probably, a Swedish Modern pine chest of drawers, Karl Andersson &
Söner Möbelfabrik, mid 20th century.

55 000 SEK

383 A Swedish Modern brass ceiling lamp, 1940's. 38 000 SEK

384 Åke Wennberg, a monumental armchair, STC (The Swedish Associations for
Upholsterers), Stockholm 1960's.

Unsold

385 Hans-Agne Jakobsson, a 12 lights brass ceiling lamp, model 746/12, Markaryd, Sweden,
1960-70's.

75 000 SEK

386 Bertil Fridhagen, an easy chair, "Limento", model 5-168 for Svenska Möbelfabrikerna
Bodafors, Sweden 1961.

34 000 SEK

387 Bertil Brisborg, two ceiling lamps for Nordiska Kompaniet 1940's-50's. 75 000 SEK

388 Carl-Axel Acking, a "Trienna" oak and natural leather easy chair, for Nordiska
Kompaniet, Sweden 1960's.

40 000 SEK

389 Hans-Agne Jakobsson, a pair of wall lamps, Hans Agne Jakobsson AB, Markaryd,
1950's-60's.

6 000 SEK

390 Hans-Agne Jakobsson, a pair of wall lamps, Hans Agne Jakobsson AB, Markaryd,
1950's-60's.

6 000 SEK

391 Alvar Aalto, a green lacquered side table, Aug. Louhen Rautasänkytehdas ja Valimo Oy,
Åbo ca 1932, for Paimio, Finland.

9 000 SEK

392 Alvar Aalto, a green lacquered side table, Aug. Louhen Rautasänkytehdas ja Valimo Oy,
Åbo ca 1932, for Paimio, Finland.

8 000 SEK

393 Alvar Aalto, a pair of chest of drawers, O.y Huonekalu-ja Rakennustyötehdas, Finland,
ca 1932, designed for Paimio.

13 000 SEK
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394 Alvar Aalto, a black lacquered birch cantilevered armchair, "nr 42", O.y Huonekalu-ja
Rakennustyötehdas, Finland, 1930's.

42 000 SEK

395 Alvar Aalto, a model 31 burled birch armchair, produced by O.y Huonekalu-ja
Rakennustyötehdas, Finland or Aalto Design Hedemora.

55 000 SEK

396 Alvar Aalto, a white lacquered "Beehive" ceiling light, Valaistustyö, Finland. 48 000 SEK

397 Alvar Aalto, a pair of "Golden Bell" brass pendant lamps, Valaistustyö, Finland, model
"A330".

24 000 SEK

398 Märta Blomstedt, an "Aulanko" armchair by Kantosen Puutyö Oy, Finland, designed in
1939 for the Hotel Aulanko in Tammerfors.

80 000 SEK

399 Ilmari Tapiovaara, a white lacquered "Maija the Bee" ceiling light, Hionteräs, Finland
1950's.

20 000 SEK

400 Ilmari Tapiovaara, a white lacquered "Maija the Bee", Hionteräs, Finland late 1950's. 24 000 SEK

401 Ilmari Tapiovaara, a light pink lacquered "Maija the Bee" ceiling light, Hienoteräs,
Finland late 1950's.

24 000 SEK

402 Arne Tideman Ruud, a pair of teak lounge chairs "Holmenkollen/3030", A/S Inventar
Gjövik, Norway 1960's.

55 000 SEK

403 Rolf Rastad, & Adolf Relling, a pair of teak and rattan "Bambi" easy chairs by Rastad &
Relling, Norway 1950-60's.

34 000 SEK

404 Lars Hjelle or Hartmut  Lohmeyer, an easy chair for A/S Eidsfjord Møbelfabrik or Gemla,
1950's.

26 000 SEK

405 Arne Tideman Ruud, a "Holmenkollen/"3030", lounge chair, AS Inventar/ Norcraft,
Gjövik Norway 1950-60's.

26 000 SEK

406 An occasional table, probably Denmark 1950's. 8 000 SEK

407 Børge Mogensen, a cherry chair, executed by cabinetmaker  Erhard Rasmussen,
Denmark ca 1949.

32 000 SEK

408 Børge Mogensen, a pair of oak and natural leather "Spanish Chair", model 226,
Fredericia Stolefabrik, Denmark.

60 000 SEK

409 Finn Juhl, a "BO 69" desk, Bovirke, Denmark 1950-1960's. Designed in 1953. 140 000 SEK

410 Hans J. Wegner, a teak, oak and cane "Cowhorn chair", JH 505, Johannes Hansen,
Denmark 1950-60's.

40 000 SEK

411 Hans J. Wegner, a "Papa bear" easy chair, AP-stolen, Denmark. 80 000 SEK

412 Hans J. Wegner, an "AT-314" dinner table with flaps, Andreas Tuck, Denmark 1950-60's. 115 000 SEK

413 Hans J. Wegner, a set of 10 teak "W2" chairs, C M Madsen, Denmark, 1950's. 85 000 SEK

414 Hans J. Wegner, a model "AP 52" chair for AP Stolen, Denmark 1960-70's. 12 000 SEK

415 Hans J. Wegner, a teak  "RY 25, President" sideboard, for Ry Møbler, Denmark 1960's. 44 000 SEK

416 Kurt Østervig, a "Nr 311", daybed, for Jason, Ringsted, Denmark, 1950's. 50 000 SEK
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417 Fritz Hansen, a pair of "1669", easy chairs, Denmark 1940's. 155 000 SEK

418 Mogens Koch, an important free standing mahogany desk by N.C. Jensen Kjær,
Denmark 1930's.

70 000 SEK

419 Ib Kofod-Larsen, a pair of teak and cognac coloured leather "Sälen" chairs, for Olof
Perssons Fåtöljindustri (OPE), Sweden, 1950-60's.

170 000 SEK

420 Ib Kofod-Larsen, a highback teak "Sälen" easy chair, for Olof Persson Fåtöljindustri
(OPE), Sweden 1950-60's.

65 000 SEK

421 Nanna Ditzel, a freestanding desk by Søren Willadsen, Denmark 1960's. 26 000 SEK

422 Ib Kofod-Larsen, a black leather "Sälen" easy chair, Olof Perssons Fåtöljindustri (OPE),
Sweden, 1950-60's.

50 000 SEK

423 Ib Kofod-Larsen, a pair of "Samsö" easy chairs, Olof Perssons Fåtöljindustri (OPE),
Sweden 1960's.

90 000 SEK

424 Ib Kofod-Larsen, a "Örenäs" easy chair with ottoman, Olof Perssons Fåtöljindustri (OPE),
Sweden, 1960's.

42 000 SEK

425 Poul Kjaerholm, a PK-11 chair, E Kold Christensen, Denmark. 28 000 SEK

426 Poul Kjaerholm, a "PK 101" chandelier for E Kold Christensen, Denmark post 1956. 20 000 SEK

427 Poul Kjaerholm, a 'PK-61' slate and steel coffee table, E Kold Christensen, Denmark
1960-70's.

24 000 SEK

428 Poul Kjaerholm, a 'PK-33' stool, executed by E Kold Christensen, Denmark. 22 000 SEK

429 Hans J. Wegner, a "Heart set", a dining table with six chairs, Fritz Hansen, 1950-60's. 36 000 SEK

430 Arne Hovmand-Olsen, a sideboard, model "MK 511" for Mogens Kold, Denmark 1950-
60's.

36 000 SEK

431 Peter Hvidt & Orla Mølgaard Nielsen, two teak "Boomerang" easy chairs, France &
Daverkosen, Denmark 1950's.

20 000 SEK

432 Gunnar Aagaard Andersen, an ash stool, PP Möbler, Denmark. 38 000 SEK

433 Hans Buser, a sofa, probably for Simmen in Brugg Swizerland 1930-40's. 16 000 SEK

434 Gerald Summers, an easy chair, probably executed on license in Sweden for Makers of
Simple Furniture, 1930-40's.

70 000 SEK

435 Marcel Breuer, a "Chaise Lounge", for Isokon, England. 20 000 SEK

436 Alexandre Noll, an ebony "Large bol", France ca 1950. 190 000 SEK

437 Carl II Auböck, a mahogany nut bowl and a  nutcracker, Carl Auböck workshops, Vienna
Austria, probably 1950's.

13 000 SEK

438 Gio Ponti, & Piero Fornasetti, a unique cabinet, executed for the MS Guilio Cesare, Italy
ca 1951.

130 000 SEK

439 Otto G Carlsund, "Apocaplyptic landscape". 65 000 SEK

440 Gösta Adrian-Nilsson, Composition. 8 500 SEK
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441 Gösta Adrian-Nilsson, Folk song - "The vrigin in the blue woods". 24 000 SEK

442 Gösta Adrian-Nilsson, Moonlit road. 16 000 SEK

443 Carl Fredrik Reuterswärd, The pencil. 34 000 SEK

444 Ragnar von Holten, "Black lighthouse - to Buñuel". 2 000 SEK

445 Oscar Reutersvärd, Movement. 22 000 SEK

446 Erik Olson, "Ödessymfoni". 7 500 SEK

447 Erik Olson, "Öde". 32 000 SEK

448 Erik Olson, "Sökaren" (The seeker). 60 000 SEK

449 Gösta Adrian-Nilsson, "Slutad badsäsong". 60 000 SEK

450 Gösta Adrian-Nilsson, "Sfäriskt". 42 000 SEK

451 Sven Jonson, "Ljus rymd". 22 000 SEK

452 Gösta Adrian-Nilsson, Composition with eyes. 32 000 SEK

453 Sven Jonson, "Svarta figurer". 980 000 SEK

454 Gösta Adrian-Nilsson, "Musikstilleben - Hommage á Beethoven". 34 000 SEK

455 Gösta Adrian-Nilsson, Hussar. 30 000 SEK

456 Gösta Adrian-Nilsson, Book, "Gösta Adrian-Nilsson" by Nils Lindgren, with original
drawing by GAN.

457 Tage Hansson, "Portrait of the artist GAN Gösta Adrian-Nilsson". 40 000 SEK

458 Gösta Adrian-Nilsson, "Maskiningenjördröm" (Mechanical engineer dream). 380 000 SEK

459 Carl Fredrik Hill, "I hästarnas beskydd".

460 Olof Sager-Nelson, "Women in Brügge". 32 000 SEK

461 Gösta Adrian-Nilsson, "Låsta plan" (geometric composition). 8 500 SEK

462 Carl Magnus, "Ricercare". 4 000 SEK

463 Gert Marcus, Untitled. Unsold

464 Barbro Bäckström, "Vågrörelser". 7 500 SEK

465 Gösta Adrian-Nilsson, Book, "Gösta Adrian-Nilsson" by Nils Lindgren, with original
drawing by GAN.

14 000 SEK

466 Erik Olson, "Fisher men by Seine". 2 750 000 SEK

467 Lennart Rodhe, Sketch for a book cover for Tord Hernes "Den ointresserade mördaren". 12 000 SEK

468 Olle Bonniér, "Den kosmiska virveln". 24 000 SEK

469 Bengt Olson, Untitled. 30 000 SEK
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470 Alf Lindberg, Self portrait. 20 000 SEK

471 Gerhard Nordström, "A picnic in the park". 65 000 SEK

472 Anders Österlin, "Händelser vid fallet träd". 24 000 SEK

473 Gösta Adrian-Nilsson, "Eiffeltornet (The Eiffel Tower)". 2 850 000 SEK

474 Liss Eriksson, "La mano". 36 000 SEK

475 Liss Eriksson, "Mater". 15 000 SEK

476 Carl Eldh, "Gustaf Fröding". 9 000 SEK

477 Erik Olson, "Natt - och - dag". 44 000 SEK

478 Axel Olson, Sketch for the theater in Halmstad. 26 000 SEK

479 Gösta Adrian-Nilsson, Book, "Gösta Adrian-Nilsson" by Nils Lindgren, with original
drawing by GAN.

480 Christian Berg, "Torpedfigur II". Unsold

481 Gösta Adrian-Nilsson, Portfolio with three scores,  "Dialog mellan piano och cello", opus
2, "Sång och piano", opus 3.

7 000 SEK

482 Max Walter Svanberg, "Hjulspår". 7 000 SEK

483 Gösta Adrian-Nilsson, Book, "Gösta Adrian-Nilsson" by Nils Lindgren, with original
drawing by GAN.

484 Jean Tinguely After, "Méta". 7 000 SEK

485 Lennart Olson, Portrait of Fernand Léger, 1954. 15 000 SEK

486 Lennart Olson, Portrait of Gösta Adrian-Nilsson, 1953. 8 000 SEK

486A Edvin Öhrström, an "Ariel" glass vase, Orrefors 1947, no 422. 34 000 SEK

487 Exhibition catalogues from Der Sturm (2) and a photo depicting Gösta Adrian-Nilsson
(GAN).

5 500 SEK

488 Exhibition catalogue and books (2) from Der Sturm plus a photo depicting Gösta Adrian-
Nilsson (GAN).

2 400 SEK

489 Books/Pamphlets (6) and a photo depicting Gösta Adrian-Nilsson. 2 200 SEK

490 Exhibition catalogue, edited by Otto G. Carlsund, Stockholmsutställningen (Stockholm
Exhibition), 1930.

5 000 SEK

491 Isaac Grünewald, "Skugga på stranden, Alassio". 160 000 SEK

492 Torsten Jovinge, View over Slussen and Södermalm.

493 Einar Jolin, A view from Skeppsholmen against Gamla Stan. 85 000 SEK

494 Isaac Grünewald, At the plage.

495 Isaac Grünewald, In the deck chair.
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496 Sigrid Hjertén, Southern urban landscape. 125 000 SEK

497 Otto G Carlsund, Still life with glass, vases and playing cards. 370 000 SEK

498 Waldemar Lorentzon, "Tennisspelare" / "The tennis players". 3 050 000 SEK

499 Gösta Adrian-Nilsson, "Tomorrow the stars". 50 000 SEK

500 Erik Olson, "Genom fönstret (selfportrait)".

501 Gösta Adrian-Nilsson, "Fransk matros" (French sailor). 150 000 SEK

502 Esaias Thorén, "Gul och lila bladform". 740 000 SEK

503 Tyra Kleen, Untitled.

504 Maj Bring, "Gata i Paris" (Street in Paris). 19 000 SEK

505 Vera Frisén, "Myren". 40 000 SEK

506 Vera Nilsson, "Girl in red hat (portrait of Karen Blixen)".

507 Lotte Laserstein, Seated model. 95 000 SEK

508 Greta Gerell, "Från min första ateljé". 22 000 SEK

509 Lars-Gunnar Nordström, Untitled. 30 000 SEK

510 Eugéne de Sala, Composition. 40 000 SEK

511 Vilhelm Bjerke-Petersen, "Dubbelt center". 26 000 SEK

512 Vilhelm Lundström, Standing model. 2 550 000 SEK

513 Richard Mortensen, "Dozoule". 620 000 SEK

514 Wilhelm Freddie, Untitled. 240 000 SEK

515 Axel Nilsson, "Djurgårdspromenad".

516 Olle Olsson-Hagalund, "Flicka i soffhörnet".

517 Sven X:et Erixson, Harvest time. 40 000 SEK

518 Johan Johanson, Reading woman - portrait of the artist's wife. 36 000 SEK

519 Sven X:et Erixson, "I lustgården". Unsold

520 Otte Sköld, "Eva framför staffliet/Eva från ryggen". Unsold

521 Mark Tobey, "Dance Macabre". 200 000 SEK

522 Hans Hartung, "P1959-99". 180 000 SEK

523 Francisco Borès, "Lumière sur la table". 55 000 SEK

524 Tadeusz Kantor, Untitled. 460 000 SEK

525 Roberto Matta, "Cri de fleche". 360 000 SEK
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526 Patrick Heron, "Small blues (4 discs)". 230 000 SEK

527 Lucio Fontana, "Concetto Spaziale". 2 450 000 SEK

528 Lynn Chadwick, ”Walking couple II”. 400 000 SEK

529 Krishna Shamrao Kulkarni, Untitled. Unsold

530 Valerio Adami, "Come dare i primi soccorsi ann cane". 260 000 SEK

531 Georges Mathieu, Untitled. 240 000 SEK

532 Alan Green, "4 red rectangles". Unsold

533 Einar Jolin, Dance floor. 35 000 SEK

534 Einar Jolin, Bandy players. 210 000 SEK

535 Einar Jolin, Skeppsbron and the Royal Castle - view over Stockholm. 260 000 SEK

536 Einar Jolin, View from Skansen. 165 000 SEK

537 Einar Jolin, View over Skeppsbron and Storkyrkan. 105 000 SEK

538 Sigrid Hjertén, The blue cart.

539 Vilhelm Bjerke-Petersen, Untitled. 80 000 SEK

540 Elsa Thoresen, Composition. 740 000 SEK

541 Elsa Thoresen, Composition. 780 000 SEK

542 Elsa Thoresen, Tång. 50 000 SEK

543 Elsa Thoresen, Surreal landscape. 100 000 SEK

544 Vilhelm Bjerke-Petersen, Landscape with two profiles. 18 000 SEK

545 Vilhelm Bjerke-Petersen, Surreal composition. 28 000 SEK

546 Vilhelm Bjerke-Petersen, Untitled. 28 000 SEK

547 Vilhelm Bjerke-Petersen, "Erövring av rymden". 36 000 SEK

548 Vilhelm Bjerke-Petersen, Surreal composition. 42 000 SEK

549 Wilhelm Freddie, "Nordisk Nat". 44 000 SEK

550 Wilhelm Freddie, "Nögne og tragiske kroppe". 16 000 SEK

551 Wilhelm Freddie, Sureal composition. 160 000 SEK

552 Wilhelm Freddie, "Kvinde, Løve, hjul og bouilloner". 24 000 SEK

553 Wilhelm Freddie, "Standing woman". Unsold

554 Wilhelm Freddie, Untitled. 12 000 SEK
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555 Vilhelm Bjerke-Petersen, a set of seven "Fasett" stoneware pieces, Rörstrand, Sweden
1951-52.

3 000 SEK

556 Vilhelm Bjerke-Petersen, a stoneware dish, Rörstrand, Sweden 1951-52. 2 400 SEK

557 Unidentified artist, Untitled. Unsold

558 Unidentified artist, Untitled. 3 500 SEK

559 Wilhelm Freddie, Exhibition poster from Lunds Konsthall 1968. 1 500 SEK

560 Richard Mortensen, "Opus Tamaris no 10". 210 000 SEK

561 Vilhelm Lundström, Still life. 310 000 SEK

562 Eugéne de Sala, Composition. 40 000 SEK

563 Inge Schiöler, Untitled. 60 000 SEK

564 Ragnar Sandberg, Flowers in a vase. 43 000 SEK

565 Inge Schiöler, "Houses and boats, Koster". 460 000 SEK

566 Inge Schiöler, "Klippa och bränningar, Morrholmen".

567 Ragnar Sandberg, "Biologilektionen (Biology lesson). Unsold

568 Ragnar Sandberg, Evening walk, Bohuslän. 120 000 SEK

569 Berta Svensson-Piehl, Girl with sheaf. 26 000 SEK

570 Georg Pauli, Southern landscape. 26 000 SEK

571 Isaac Grünewald, Interior with flowers in a jar. 85 000 SEK

572 Sigrid Hjertén, "Rosa stilleben".

573 Einar Jolin, Flowers in white saucer on table. 130 000 SEK

574 Einar Jolin, "Skådespelaren". 105 000 SEK

575 Einar Jolin, Self portrait. 60 000 SEK

576 Einar Jolin, View from Stockholm over Riddarholmen. 125 000 SEK

577 Jules Schyl, Mallorca. 19 000 SEK

578 Sigrid Hjertén, Seated woman in blue - the hindu. 32 000 SEK

579 Isaac Grünewald, Susanna in the bath. 95 000 SEK

580 Isaac Grünewald, View over Stockholm. 38 000 SEK

581 Hilding Linnqvist, "Little garden in Chinon".

582 Vera Nilsson, Portrait of a young man. 32 000 SEK

583 Peter Weiss, "Kalaset" (The party). 42 000 SEK
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584 Endre Nemes, Two women. 50 000 SEK

585 Dick Beer, "Kubistiskt landskap". 28 000 SEK

586 Evert Lundquist, "Place de la Concorde". Unsold

586A Olle Olsson-Hagalund, In the garden. 560 000 SEK

587 Albert Johansson, "Aniaranatt skuggor". Unsold

588 C Göran Karlsson, "Ställverk". 30 000 SEK

589 Gerhard Nordström, "Från näckrosdammarna - Giverny". 115 000 SEK

590 Bengt Lindström, Untitled. 22 000 SEK

591 Philip von Schantz, "Reconstruction". Unsold

592 Randi Fisher, "Dansösen". 120 000 SEK

593 Liss Eriksson, "á Francesca". Unsold

594 Sivert Lindblom, Sivert Lindblom, sculpture, wood, signed S. Lindblom and dated -68
underneath.

Unsold

595 Rune Hagberg, Untitled. 13 000 SEK

596 Olle Nyman, Horse. Unsold

598 Torsten Renqvist, "Gäddskallen" (pike scull). 46 000 SEK

599 Richard H. Pettibone, "Lichtenstein, The Artist's Studio: The Dance, 1974" (1975). 500 000 SEK

600 César Baldaccini, Compression. 55 000 SEK

601 Arman (Armand Pierre Fernandez), Blue and Silver”. 105 000 SEK

602 Arman (Armand Pierre Fernandez), "Ofelia". 85 000 SEK

603 Salvador Dalí, "Venus à la Giraffe". 46 000 SEK

604 Olivier Debré, "Blanche d’hiver aux traces bleues foncées (Touraine)". 310 000 SEK

605 Carl Fredrik Reuterswärd, Non-violence. 110 000 SEK

606 Carl Fredrik Reuterswärd, "Biljard med knuff". 36 000 SEK

607 Carl Fredrik Reuterswärd, "Tvillingarna vid blågul galax". Unsold

608 CO Hultén, "Förfädernas morgon". Unsold

609 Olle Bonniér, ”Inre ljus”. 20 000 SEK

610 Eric H Olson, "Optochromi". 42 000 SEK

611 Stellan Mörner, "Narren och stjärnorna". 42 000 SEK

612 Sven Jonson, "Klippor i månsken". 24 000 SEK
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613 Sven Jonson, "Blad, no 14". 250 000 SEK

614 Stellan Mörner, "I vaka i ljusa timmar". 80 000 SEK

615 Erik Olson, ”Carré Rouge". 6 800 000 SEK

616 Erik Olson, "En vårvisa".

617 Ragnar Sandberg, "Fält och berg, Slussen". Unsold

618 Inge Schiöler, "Växthus". Unsold

619 Inge Schiöler, "Myrväg". Unsold

620 Inge Schiöler, "Mörkt berg". Unsold

620A Ivan Ivarson, Still life with flowers and plums. Unsold

621 Inge Schiöler, "Blue water".

622 Inge Schiöler, Boathouses. 170 000 SEK

623 Einar Jolin, View over Stadshuset, Stockholm. 65 000 SEK

624 Isaac Grünewald, Sigrid.

625 Einar Jolin, Winter landscape with small birds. 46 000 SEK

626 Sigrid Hjertén, "Tre ynglingar".

627 Nils von Dardel, Portrait depicting Sonja Jablonska. 560 000 SEK

628 Isaac Grünewald, A love story. 44 000 SEK

629 Arne Kavli, "Parasoll". 26 000 SEK

630 Arne Kavli, "Sommerkledde mennesker på brygge".

631 Sigrid Hjertén, Harbour scene. 65 000 SEK

632 Einar Jolin, "Stockholm 1600-talet". 65 000 SEK

633 Sigrid Hjertén, Girl with blue bow. 90 000 SEK

634 Axel Törneman, Norra Koppartornet inifrån borgargården (The building of Stockholm
City Hall).

42 000 SEK

635 Jacques Majorelle, Dancers in Goulimine. 330 000 SEK

636 Eugéne de Sala, Composition. 44 000 SEK

637 Olivier Debré, "Verte jaune le chemin (Touraine)". 90 000 SEK

638 Bernard Buffet, "Le poissonnier". 2 650 000 SEK

639 Baltasar Lobo, "Lèda". Unsold

640 Baltasar Lobo, Untitled. Unsold
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641 Isaac Grünewald, Nature Morte. 38 000 SEK

642 Hilding Linnqvist, "Trädgård, Sienna". Unsold

643 Einar Jolin, "Fönsterutsikt, Stockholm". 150 000 SEK

644 Hilding Linnqvist, A view from Södermalm over Kungsholmen, Stockholm. 115 000 SEK

645 Leander Engström, "Porträtt av grevinnan Bille-Brahe".

646 Isaac Grünewald, "Den franska baren (självporträtt)" (The french bar - selfportrait). 75 000 SEK

647 Eric H Olson, "Optochromi". 60 000 SEK

648 Olle Baertling, "Artoa". 1 700 000 SEK

649 Carl Fredrik Reuterswärd, "Isles of the immortals". 48 000 SEK

650 Carl Fredrik Reuterswärd, "Non violence". 65 000 SEK

651 Carl Fredrik Reuterswärd, "Indisk biljard". Unsold

652 Inger Ekdahl, Untitled. 15 000 SEK

653 Evert Lundquist, "Hatten". 940 000 SEK

654 Lage Lindell, Untitled. 55 000 SEK

655 Rune Hagberg, Untitled. 13 000 SEK

656 Sivert Lindblom, Sivert Lindblom, sculpture, signed, numbered 1/6, dated 1986. Unsold

657 Peter Dahl, "Grön exteriör". 500 000 SEK

658 Staffan Hallström, "Ingens hundar". 660 000 SEK

659 Bror Hjorth, "Margit and red flowers". Unsold

660 Bror Hjorth, Woman. 26 000 SEK

661 Bror Hjorth, Lying lion. 20 000 SEK

662 Bror Hjorth, Lion VIII. 42 000 SEK

663 Sven X:et Erixson, "Scenskisser till Carmen I-IV". 90 000 SEK

664 Sven X:et Erixson, Harvestmen at Mallorca. 46 000 SEK

665 Inge Schiöler, "Vid Kostersundet". Unsold

666 Albin Amelin, Still life with flowers. 80 000 SEK

667 Inge Schiöler, "Hemma vid Ekenäs". 400 000 SEK

668 Waldemar Lorentzon, "Så går en dag". 80 000 SEK

669 Ingegerd Torhamn, "Slutna former". 25 000 SEK

670 Ingegerd Torhamn, "Mörk dominans". Unsold
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671 Waldemar Lorentzon, "Sjömansfiket". 28 000 SEK

672 Gösta Adrian-Nilsson, "Handbollsspelare". 2 000 000 SEK

673 Gösta Adrian-Nilsson, Madonna. Unsold

674 Knut Lundström, "Music abstraction". 360 000 SEK

675 Otto G Carlsund, Sketch for a mural painting for a dining room. 1 800 000 SEK

676 Endre Nemes, Seated woman. 90 000 SEK

677 Peter Dahl, Woman at the table. 60 000 SEK

678 Peter Dahl, Study after Manet. 55 000 SEK

679 Mårten Andersson, Fox with prey. 200 000 SEK

680 Max Walter Svanberg, Untitled. 26 000 SEK

681 Max Walter Svanberg, Untitled. 26 000 SEK

682 Mårten Andersson, Lion lying down. 300 000 SEK

683 Olivier Debré, "Blanche pale rose (Loire)". 46 000 SEK

684 Nicolas de Staël, Composition. 940 000 SEK

685 Arman (Armand Pierre Fernandez), "Monochrome Accumulation no: 3009". 140 000 SEK

686 Max Papart, "Dame conceptuelle". Unsold

687 Max Papart, "Cavalier bleu". Unsold

688 Arman (Armand Pierre Fernandez), "Sliced violin". 100 000 SEK

689 Fernand Léger, "Les ballons". 350 000 SEK

690 Alexis Akrithakis, Untitled. 360 000 SEK

691 Lucio del Pezzo, Untitled. 20 000 SEK

692 Karel Appel, Untitled. 340 000 SEK

693 Roberto Matta, Untitled. 210 000 SEK

694 Karel Appel, Untitled. 290 000 SEK

695 Lennart Jirlow, In the garden. 460 000 SEK

696 Lennart Jirlow, By the coffee table. 46 000 SEK

697 Lennart Jirlow, Model. Unsold

698 Madeleine Pyk, "Gondolen". 75 000 SEK

699 Bengt Lindström, "Sökaren". 160 000 SEK

700 Bengt Lindström, "Paysage Lapponie". 100 000 SEK
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701 Enrico Baj, "General". 20 000 SEK

702 Arman (Armand Pierre Fernandez), "Pieces of Liberty". 125 000 SEK

703 Arman (Armand Pierre Fernandez), "Hommage à Nadar". 16 000 SEK

704 Arman (Armand Pierre Fernandez), "Passe temps". Unsold

705 Salvador Dalí, "The surrealist eye". 75 000 SEK

707 Erró (Gudmundur Gudmundsson), Mao in Piccadilly Circus. 330 000 SEK

708 Roberto Matta, "Pomme de Mer". Unsold

709 El Anatsui, "Migrants and illusion". 540 000 SEK

710 Bui Xuan Phai, Untitled. 32 000 SEK

711 Bui Xuan Phai, Untitled. Unsold

712 Senaka Senanyake, Harvest. 90 000 SEK

713 Einar Jolin, View over Stockholm. 85 000 SEK

714 Einar Jolin, "Liggande modell". 320 000 SEK

715 Jules Schyl, The cellist. 13 000 SEK

716 Sigrid Hjertén, Woman in yellow hat.

717 Isaac Grünewald, Costume sketch.

718 Isaac Grünewald, Dancing woman.

719 Inge Schiöler, "Fiskebåt, Sjöbodal". 680 000 SEK

720 Inge Schiöler, "Efter storm". 540 000 SEK

721 Inge Schiöler, "Kostersundet". Unsold

722 Bengt Lindström, Untitled. Unsold

723 Bengt Lindström, Untitled. 60 000 SEK

724 Peter Dahl, A study for the series "Vårat rum". 70 000 SEK

725 John-E Franzén, "Guldbågen 2001". 165 000 SEK

726 Inger Ekdahl, "Kosmisk komposition". 60 000 SEK

726A Karl Axel Pehrson, "Ljus från fyra årstider". Unsold

727 Eric H Olson, "Optochromi". 50 000 SEK

728 Carl Fredrik Reuterswärd, "Non-Violence". 65 000 SEK

729 Timo Solin, Untitled. 46 000 SEK

730 Yrjö Edelmann, "Still life on a shelf I".
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731 Inge Schiöler, "Spring trees, N. Koster".

732 Inge Schiöler, "Västerljus". Unsold

733 Inge Schiöler, "Sjöbodar, Sydkoster". 270 000 SEK

734 Lennart Jirlow, In the kitchen. Unsold

735 Madeleine Pyk, ”Månen”. 48 000 SEK

736 Lennart Jirlow, Landscape, Provence. 90 000 SEK

737 Karel Appel, Untitled. Unsold

738 Arman (Armand Pierre Fernandez), ”Trompettes découpées”. 36 000 SEK

739 Victor Vasarely, "Caribe positif". 65 000 SEK

740 Arman (Armand Pierre Fernandez), Untitled. Unsold

741 Arman (Armand Pierre Fernandez), "Papier Poubelles / Wastepaper Basket" from Édition
MAT 64.

32 000 SEK

742 Arman (Armand Pierre Fernandez), Untitled. 28 000 SEK

743 Lennart Jirlow, Painter by the easel. 90 000 SEK

744 Madeleine Pyk, "Djungel". 75 000 SEK

745 Lennart Jirlow, In the garden, Provence. 115 000 SEK

746 Lennart Jirlow, At the restaurant - Paris. 32 000 SEK

747 Isaac Grünewald, Costume sketch - figure with feathers.

748 Isaac Grünewald, On the terrace. Unsold

749 Arman (Armand Pierre Fernandez), Ackumulation violons. 24 000 SEK

750 Olle Baertling, "Irux". 65 000 SEK

751 Olle Bærtling, "The angles of Baertling. Open form infinite space. From cinétism to open
form 1949-1968".

752 Georges Braque, "L'oiseau et son ombre III". 155 000 SEK

753 Marc Chagall, ”Création” from "Drawings for the Bible". 30 000 SEK

754 Marc Chagall, "Le Chevalet aux Fleurs". 80 000 SEK

755 Marc Chagall, "Aurore á Saint-Paul". 165 000 SEK

756 Salvador Dalí, "Visions de Quevedo". 46 000 SEK

757 Salvador Dalí, "La Vénus aux Fourrures". 105 000 SEK

758 Max Ernst, "Festin" (Pierre Hebey). 30 000 SEK

759 Zush Evru, Portfolio "Issas". Unsold
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760 Lucio Fontana, "Concetto spaziale". 26 000 SEK

761 Lucio Fontana, "L'Épée dans l'eau" from "Dix eaux-fortes" (Alain Jouffroy). 30 000 SEK

762 David Hockney, "Pool Made with Paper and Blue Ink for Book". 390 000 SEK

763 Friedensreich Hundertwasser, "Der Knabe mit den grünen Haaren". 30 000 SEK

764 Friedensreich Hundertwasser, Portfolio "Midori No Namida". 140 000 SEK

765 Fernand Léger After, "La lecture". 38 000 SEK

766 Fernand Léger, "Cirque". Unsold

767 Henri Matisse, "Nu assis, bras gauche sur la tête". 155 000 SEK

769 Henri Matisse After, "Petit intérieur bleu". 160 000 SEK

770 Roberto Matta, "FMR". 15 000 SEK

771 Joan Miró After, "La Naissance du Jour". 18 000 SEK

772 Joan Miró, Untitled, from: "Oda à Joan Miró". 70 000 SEK

773 Joan Miró, Untitled, from: "Oda à Joan Miró". 75 000 SEK

774 Joan Miró, Untitled, from: "Oda à Joan Miró". 80 000 SEK

775 Joan Miró, Untitled, from: "Oda à Joan Miró". 90 000 SEK

776 Joan Miró, "People on a black background". 32 000 SEK

777 Joan Miró, "Barnabé". 85 000 SEK

778 Joan Miró, "Tracé sur la paroi III". 95 000 SEK

779 Pablo Picasso After, "L'Arrivée du Chevalier". 24 000 SEK

780A Pablo Picasso, "Jeux de pages". 50 000 SEK

781 Pablo Picasso, "Nature morte au compotier". 48 000 SEK

782 Pablo Picasso After, "Nature morte au crane". 40 000 SEK

783 Pablo Picasso, "Colombe volant (À l'arc-en-ciel)". 150 000 SEK

784 Pablo Picasso, "La Répétition". 90 000 SEK

785 Pablo Picasso, "Le Vieux Roi". 135 000 SEK

786 Pablo Picasso, "Toros Vallauris 1958". 80 000 SEK

787 Pablo Picasso, "L'espagnole". 210 000 SEK

788 Serge Poliakoff, "Composition bleue et verte". Unsold

789 Serge Poliakoff, "Composition bleue et orange". 20 000 SEK

790 Pierre Soulages, "Eau-Forte XIV". 220 000 SEK
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791 Pat Steir, Portfolio "Drawing lesson Part I - Line". Unsold

792 Cy Twombly, "Roman Notes I". 620 000 SEK

793 Book, "Les Ballets Suédois dans l'Art Contemporain". 5 000 SEK
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